

Gemeinnütziger Verein Jennecken e.V.

Beitrittserklärung

Name, Vorname:		Geburtsdatum:
Straße und Hausnummer:		PLZ, Ort:
Telefon:		E-Mail:
Ehepartner / Lebensgefährte (-in):	1
Name, Vorname:		Geburtsdatum:
Hochzeitsdatum:		E-Mail:
Hiermit erkläre/n ich/wir mei Grundlage der Mitgliedschaft		um Gemeinnützigen Verein Jennecken e. V Die
Ort, Datum		Unterschrift
Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats zum wiederkehrenden Einzug des Mitgliedsbeitrags Die Entrichtung des Mitgliedsbeitrages erfolgt durch Bankeinzug regelmäßig zum 1. Februar eines jeden Jahres.		
Zahlungsempfänger: Gläubiger-Identifikationsnr: Mandatsreferenz:	Gemeinnütziger Verein Jennecken e. V., 51674 Wiehl DE77ZZZ00000082100 MR: (Mitgliedsnummer)* Jahresbeitrag	
SEPA-Lastschriftmandat: Hinweis:	Ich ermächtige den Gemeinnützigen Verein Jennecken e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Gemeinnützigen Verein Jennecken e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Name, Vorname des Kontoinhab	ers:	
Straße und Hausnummer:		PLZ, Ort:
IBAN:		BIC:
Bei Kreditinstitut:		
Ort, Datum		Unterschrift

^{*} die Mandatsreferenz wird nach Eintrag in das Mitgliederverzeichnis in einer Kopie des Schreibens mitgeteilt.